

## Resslovka na celý život aneb kurzy pro rodiče

Otevíráme první ročník resslovácké „univerzity“, čímž bychom vám rádi poskytli příležitost rozšířit své znalosti a dovednosti prostřednictvím našich **kurzů anglického jazyka a základů práva**. Tyto kurzy jsou určeny rodičům současných studentů. Pomohou prohloubit schopnost komunikovat v angličtině či získat cenné právní povědomí pro každodenní život.

### Proč se přihlásit?

- Prohloubení jazykových dovedností vám otevře nové možnosti v zaměstnání i na cestách.
- Základy práva vám pomohou lépe porozumět svým právům a povinnostem, což se může hodit nejen v pracovním, ale i osobním životě.
- Kurzy práva jsou přizpůsobeny všem úrovním předchozích znalostí. Anglický jazyk předpokládá mírně pokročilou úroveň. Nikdo vás ale zkoušet nebude. 😊

Navíc se setkáte s lidmi, kteří jsou součástí stejné školní komunity, takže atmosféra kurzů bude přátelská a uvolněná. Naši lektoři se postarají o to, aby učení bylo efektivní a zábavné.

Neváhejte a přidejte se k nám!

### Začínáme již v týdnu od 11. 11. 2024

**Kurzy probíhají vždy od 17:30 do 19:00 u nás ve škole. Každý kurz se skládá z 10 lekcí v zimním semestru a 10 v semestru jarním. Ukončení kurzů předpokládáme v dubnu/květnu 2025.**

**Cena kurzu: 4.700 Kč za 20 lekcí (235 Kč za lekci)**

Kurzy budou otevřeny při minimálním počtu 7 zájemců. Anglický jazyk má max. limit 15 účastníků a kurz práva pak 60 účastníků.

**Přihlásit se můžete prostřednictvím odkazu u jednotlivých kurzů.**

## Everyday English: Mastering Daily Conversations

### Kurz probíhá v pondělí a začíná 11. 11. 2024

Popis kurzu:

V tomto kurzu anglické konverzace na úrovni B1-B2 se zaměříme na rozvoj komunikačních dovedností v kontextu aktuálních sociokulturních a každodenních témat. Budeme diskutovat o různých aspektech moderní společnosti, včetně filmů, hudby a dalších kulturních fenoménů, které ovlivňují náš svět. Prostřednictvím mluvených aktivit se naučíte efektivně vyjadřovat své názory, argumentovat a sdílet osobní zkušenosti. Důraz bude kladen na spontánní konverzaci

a rozšiřování slovní zásoby potřebné pro reálné životní situace. Cílem je zlepšit schopnost porozumět i se zapojit do konverzace na různorodá témata běžného i kulturního života.

Představení učitele:

**Mgr. Jana Jarmarová** je absolventkou Filozofické fakulty Ostravské univerzity se specializací na učitelství anglického jazyka a historie. S výukou anglického jazyka má bohaté zkušenosti. Věnovala se jí soukromě, ve firmách či na Gymnáziu Botičská. Po krátké pauze se vrátila na Československou akademii obchodní Dr. Edvarda Beneše, kde navazuje na své předcházející desetileté působení. V rámci své praxe se mimo jiné soustředí na přípravu studentů k mezinárodním zkouškám.

Přihláška: [Everyday English: Mastering Daily Conversations](#)

## Základy práva

**Kurz probíhá ve středu a začíná 13. 11. 2024**

Popis kurzu:

Kurz začíná teorií práva, kde se seznámíte s právními normami, jejich platností a dělením, a to jak v rámci českého právního řádu, tak i ve světovém kontextu. Prozkoumáme ústavní právo a jeho klíčové prvky, jako jsou Listina základních práv a svobod, a naučíme se, jak se sepisují ústavní stížnosti. V rámci občanského práva si osvojíte zásady soukromého práva, problematiku fyzických a právnických osob a rozdíly mezi absolutními a relativními právy. Dále se zaměříme na živnostenské právo, kde se dozvíte o podmínkách podnikání a druzích živností. Neopomeneme ani obchodní a pracovní právo, včetně specifik pracovních poměrů a právních vztahů v rámci rodiny. Na závěr se seznámíte s trestním právem a jeho procesními aspekty, včetně stadií trestního řízení. Tento kurz vám poskytne pevné základy pro pochopení práva a jeho aplikací v praxi, ať už jste zaměstnanec, podnikatel nebo někdo, kdo se chce orientovat v právních otázkách.

Představení učitele:

**JUDr. Michal Stecker** vystudoval Právnickou fakultu Západočeské univerzity v Plzni. V roce 2007 složil státní rigorózní zkoušku a v roce 2009 složil advokátní zkoušku při České advokátní komoře. V roce 2013 složil profesní zkoušku lektora dalšího vzdělávání. V minulosti vyučoval teorii práva a obchodní právo na Ekonomické fakultě Západočeské univerzity v Plzni v rámci Centra celoživotního vzdělávání. V letech 2013 – 2017 byl ve vzdělávacím institutu Petr Otáhal, a. s. garantem předmětu právo pro studium vedoucím k získání profesního titulu MBA, a zároveň zde působil na pozici zástupce vedoucího zkušební senátu. V současné době se věnuje advokátní praxi a vyučuje právo na Československé obchodní akademii Dr. Edvarda Beneše, střední odborné škole. V rámci advokacie vykonává generální praxi. Zabývá se rovněž teoretickými aspekty bezdůvodného obohacení.

Přihláška: [Základy práva](#)